



平成 22 年 10 月 21 日

各 位

会 社 名 U R L 代表取締役社長 アイティメディア株式会社 http://corp. itmedia. co. jp/ 大 槻 利 樹 (コード番号・2148 東証マザーズ)

問合せ先

(コード番号:2148 東証マザーズ) 管理本部長 小林 教至 (TEL 03-6824-9396)

米国 0N24 社との合弁会社設立に関する基本合意のお知らせ

当社は、平成21年10月16日付けで開示いたしました「米国法人0N24社との業務提携に関する基本合意のお知らせ」にてお知らせのとおり、米国0N24 Inc. (以下、0N24)と共同事業会社設立等の資本提携も視野に置き、協議を進めてまいりました。平成22年10月21日開催の当社取締役会におきまして、0N24との合弁会社設立に関する基本合意書の締結を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 合弁会社設立の目的

当社は、0N24 との合弁会社設立に先立ち、同社からシステムおよびノウハウの提供を受け、仮想イベントの企画・運営事業を日本国内で展開してまいりました。システムの日本語化対応をはじめ、日本市場に適応するためのサービス改善についてのノウハウも蓄積でき、今後さらに、異業種展開等、日本市場での普及を加速させるために 0N24 が設立する日本法人に資本参加する形で協力してまいります。

2. 合弁会社の概要

(1) 商号 0N24 Japan 株式会社(仮称)(2) 所在地 東京都千代田区大手町 1-3-1

(3) 代表者 未定(確定次第、発表いたします)

(4) 事業内容 仮想イベントおよびウェブキャストの提供

(5) 資本金 30 百万円

(6) 議決権比率 ON24:65% 当社:35%

3. 0N24の概要

(1) 商号 ON24 Inc.

(2) 所在地 201 3rd Street, 3rd Floor, San Francisco, CA 94103

(3) 設立日 平成 10 年 5 月(4) 代表者 Sharat Sharan

(5) 事業内容 仮想イベントおよびウェブキャストの提供

(6) 従業員数 220名 (平成22年9月末)

4. 今後の日程

平成 22 年 10 月 21 日合弁会社設立に関する基本合意書締結平成 22 年 12 月合弁会社設立に関する契約締結(予定)

平成 23 年 1 月会社設立 (予定)平成 23 年 2 月当社出資 (予定)

5. 今後の業績に与える影響

本件が当期業績に与える影響は、軽微であります。

以上